# годъ ВОСТОЧНОЕ ОБОЗРФИ ОТАС 19 5 В. ГАЗЕТА ЛИТЕРАТУРНАЯ И ПОЛИТ: Бибайотек Учиверентего

ВЫХОДИТЬ ЕЖЕДНЕВНО КРОМВ ЛНЕЙ ПОСЛВ ПРАЗДНИКОВЪ.

АДРЕСЪ КОНТОРЫ РЕДАНЦІИ: Харлами, ул., дом'ь № 1. Контора для прієма подписки и объявленій откры-та отъ 8 до 3 час. дин. Телефонъ № 85. пріемя подписки и образовать в до З час. дин. Телеф АДРЕСЪ РЕДАНЦІИ:

С О Д Е Р Ж А И Г Е. Обланденів. -Сибпреків мерти. -Сибпреків очерня. - Притокав принка. - Пик дунелів ялы. - Корреспойдніців иго Навнеудинськ и Барнауда. - Китейкаів пирмы, - Перадзенова городский больниць. - Обланденів. - Обланденів.

#### объявленія.

ЕВАНГЕЛИЧЕЬК. ЛЮТЕРАНСЬ, ЦЕРКВИ ОТКР среду оть 4—5 ч. вд.

ВОСТОЧНО-СИБИРСКІЙ ОТДЪЛЪ ИМПЕРАТОРСКА-ГО РУССКАГО ГЕОГРАФИЧЕСКАГО ОБЩЕСТВА. Въ пятницу 5 февраля въ 7 ч. нечера въ вија мулен состоится первое чтенје С. П.

адини дости Перет-дения по теоретическому курсу фотеграфіи. Бизеть цван 30 к., для учащихся 15 к. можно забластопревенно подучить из месаний Микушина, в въ день чтелія въ мудел. 270—2.

Правленіе Иркутскаго общества любителей музыки и литературы

навъщаеть гг. членовъ Общества, что въ субботу 6 февраля, взамънъ обычнаго се-мейно-музыкальнаго собранія, назначена въ заль Общественнаго собранія генеральная репетиція концерта въ намить умершихъ русских вомнозиторогь, на которой гг. члены Общества будуть допускаться за плату, наравив съ гостами.
Предсъдатель И. Оглоблинъ

### Иродается нартія скоромнаго масла

500 пудова на бочнаха. Учнать на конторф Россійскаго О-на по Луговой узвић, д. Нац-

Отъ Главного Управленія Россійского Общества Красного Креста

правонени свою, вечерыя, своредененным инфильма болько болько в просей по двогом грудь. Тако в просей по двогом грудь. Тако просей просей

учрежденія, выбющім авмиія работы, од типтельную помощь бідотвующему рабоче всурожайныхъ губерній, если они сочту

муси паселенію — За вейм справками касакощемося рабочахь, Глав-За вейми справками касакощемося рабочахь, Глав-пос Управденіе про-ятть обращуться лік местими учреждени Краснаго Креста: ля Уфф. Симарћ Клас-нав. Ватка, Перам, Самопрокф, и Саратовъ, адресу, ят местово учраваменно Общества Краспато Креста,

#### Сибирскія въсти.

— «Биркевыя Взасметт» сообщиють: га-метиль «Вяженскій Вістипаль», «Капикаль», «Вършявскій Джевинкъ», «Забаймальскій Об-ластыми Відометт» и журналаму «Задій» и «Вістипа», общественняй гипісны судебной и врактической медицины» рашено выдавать въ текущемъ 1899 году правительственную суб-

гемуваев ещайо.
Приведя это павлетіе, «Заб. Обл. Ввд., рад-достно заміччиють; намъ остается только при-відстномать такую правительственную чиру, такъ важ она дасть възможность редакцій га-зеты распирить не-ффициальній отдаль. А Зто послужить большим подпорыевъ дак взуэто послужить облышать подпорыемы для вау-ченій имиете вран и для уменейн его изуадь. Будемы ждать и подвиться, «Клик-ли ито дру-гой обудеть ждать и подвиться, «Клик-ли ито дру-до сихъпоръ ни одий изъ-въдомостей еще не со-дъжновать научение прия. Изученіе полкож-но при всестороннемь освъщении предмета, а

«нужды крви» до такой степени шевотанный нопросъ, что «неоффиціальный отдъл» псегспувды краиз до таки до таки по петало песта самый безанстересный и безансиненный. Во симефициальный отдать даме пра добрай поста может серойных поста может серойных поста может серойных поста поста доста поста пост

га будеть, варонтно, еще газета. Бывшій ре давторъ газеты «Урах» П. И. Павниъ нахо датея на пастоящее премя на Петербурга. Она клоночеть о разрашней из открыти не Ева-теринбурга тилографій и падалій толи-же по-ней газеты, пода впанацієма «Уразьская Жизнь».

далань... Спбириковъ должно очень интересопать со-общение «С. Ж.», переданное поля меня слухь, это начальниковъ суберийн получени отъ ми-пиетря народияго просивщения телеграмия, напостра параданго простящения телеграмия, на-въплающия, что их увезачение часла випостер-скить школь въ губернія випистерствиять ас-ситновано десенть тысечь рублев. С. миностра-по втому случно просить немодленну укланть, гдъ эти школы долживы быть устренны. — Новыя правила о безалатномъ предадъ

— Новыя правила о бездактновъ пробадъ желано/промикът одужаникът во вел дор, оффициали унержавили, ведано получена въ Товекъ и съ первато числа текушато яв-сива петупал на сазу. Въ виду тис, что по этикъ правилатъ иногія залотка служаникъ зпачительно соправичны и визбъецы, сравиз-тельно съ превиння провизами, а тъпке иъ воду тъту, что въ Собири инфетса уже, пъ-об-ценъ, до 10 тыс. желаницирожныхъ служа-никъ, которыкъ випросъ Втитъ казавата нескоторыхъ вопросъ этотъ насается песь изво, считаемъ необходимымъ изложить на одности станост, пододдавава издовать, зав впротивжа споимже, сущность повых пра-вить. Гланфинія ограничення закаюч моген из-стаующем: 1) ж. отношени права пользо-нням канссомъ пагона личительно повышенть паніи канссомъ нагона значительно повышенъ денять съгренація, в паненне знак, подумающія езгренація за 600 груб. пачнот право дань на бидеть IV ка, ото 600 р. по 1000 р.—ПІ ва, отъ 1000 до 2400 руб.—Пі вал и свыше 2400 р.—1 на, (по правидиж не правлазавъ-до 200 руб. IV ка, ото 300 до 600 р ПІ ка, и ото 600 до 2000 р.—Пі вал, 2 превадъ по чумнить доргання служаннях и ихъ семей, важности объеми праводнить на пособенно ува-жительнах служаннях на объеми ува-жительнах служаннях на объеми уванообще, и разращается лиць из особенно уна-жительных случанку, по непинае, как по постановлению межено-дорожного сообта; 3) если подобное разращение дано, то служащий, или его селья, получають билеть по чужой дорога влясомую ниже того, на который слу-жащій вижеть право не своей дорога. Пора-графовь 11 новыхую праволь разращиется же-льношему блать по безпательну билету по высошему какет по поможение. В вистеминую оумку, чего разле не положание. Въ нау то-го, что принава въз изминете чрезначайно естьоительными дан съумандахъ но сибпренихъ жел. дор, мастиое полъжного подостведения ство подужденте ходихайство и предостведения етине суронция объемующих актотъ, из и организация и организация и организация и Среме Соборьемую и организация и Среме Соборьемую и от серественный и организация объему с от обо с 2400 руб.—в. П. на., 2) и безусынным сохранизация по объемую от с 200 руб.—в. П. на., 2) и безусынным сохранизация по другим с суронами и охументация объемую с с 200 руб.—в. П. на., 2) и безусынным и охументация объемую с 200 руб. п. на. п. елужещомъ ельдующихъ

4-201110-4

#### Сибирскіе очерки.

Бидьпологичненій стйадь копитересовиден епбиреками минерильными петочинками и признака за нами пожине запаченіе. Сибрірь боглати правей за правей Бильнеологичнскій събадь импитересовался

дайствівть; внутреннее употребленіе си въ блаьшовъ распространенін на ийств, выполь-же отриничень. Вопомисительными лімебльми сграсствин на со. Шира служать; вини (до-бываещий на берегихъ одера) и гризь; особенлебной считается грязь изъ сосъданго по-же пільобной считаєтся гризь из- соседенств. боль «Шуветт». Кроміт того, приміниротся кумыськаченіе, населять и ор. Бавг-прінтава- результата при лаченін на орего Шпра по дучаются при ревиктивий, веправітих, мало поставот при ревиктивий ветраміний ве крепін, неврастевін, актижных в страднінях приня неврастевін, актижных половых ча-стей и т. д. Кж сожывнік, жизнь на озерф-сприжена со мисжестного неудобеть». Сас-поль, превывый курорта са превывыма-же неустройствомъ.

исустролетиемь. Буниально то-же понториется и съ забай-нальскими источинами. Въ Забайнальй д-ръ Даныдонъ насчитынаетъ панъстныхъ 48 истоманковъ, вода във которыхъ желбанства и желбансто наглезіяльная; есть и горячіе источ пики съ температуров 50 град, по Ц; выз духъ, по солвачъ г. Давадовъ, горимай и ще стый и облачныхъ длей мяло,—в вто такії адам, по сапивать г. Давадона, торный и чи-стый и облачных дней мядо,—в это такій одвесидарным условін, при паличности кото-редже основній кланичестичности кото-редже основній кланичестичности кото-сунствим и Макканфеневами подами Зобав-кальской облачти обществонное зипаченіе и нашеля неська жезичеськими кла дальній-шее подробню изученіе и песетадонные, такть клать пасабливами тора блековажи у остальных же пёть даже химичесних ави-личести.

зонь... Каміс-побудь извиды ван вмериканцы данно деся сдъвалиба съ пини, по что извиду орого, то русскиму смерть. Въ «Заб. Оба. Вва » квиз-то сообщедось с

Въ сВъб. Обл. Въд. какъ-то сообщаюсь о пламки селажи, невози невози невози нателен Содпакати, такъ сипъсторые изъ вителей Содвокона. Котувари, Армара—надъйс; едив-ли
вто изъ забайсиланень не свыхнаять проедисатовиной с уровскодъз налате; доку вти
предстананоть салаующую кортину; доку поти
прадавиность диптемых, сустающь, утолиопность падацемъ, пувк, скориван, хровнощая
покъдав, пинай рость, зобатость; дупають,
чт. падаманость, анализа работоть; дупають,
чт. падаманость анализа работоть; дупають,
чт. падаманость анализа работоть; дупають;

звестновость пашихъ рачекъ». Или вотъ еще совершения тожественный бразаних, и которомъ сообщали въ «Амур. «х.» изъ ст. Больше-З-рентуйской, Нерч. окр. образивът, о петеродъ свобщей въ «Амур. Бал. изъ ст. Волане З-рентуйской, Неро, окр. 1923. изъ ст. Волане З-рентуйской, Неро, окр. «Неть у насъ въ станица испектокъ Краспокро-Бераниейй, расположеннай из р. Борая, из 18 веретажь отъ станица. Жатели втого по-селяв дътъ 3—6 току навадъ присто Олго-денствовали: урожи на тучныхъ зеклихъ были жороще, а пасъвана възвачно было чъкъ жить и уто про черний день отдолять. На блау, из перетажъ 12 имив песата, из Верно пиздаетъ ричка Полужа, и аттъ оказа шета пиздаетъ ричка Полужа, и аттъ оказа шета «Колленей» и гранева отъ пристомътъ при събържания и при работа и да при работа при работа при кора при работа работа при работа већув членовъ твля и упадокъ силъ. Прочи-ив этой болвани остается до настоящаго

пеках часновъ тъля и упадоль силъ. Прочи-па этой больни остается до пастоящато привода съ произвиденностью, пестъ сверть ворителу. Только на собирено-уресной почяв ворителу. Только на собирено-уресной почяв п возвижных такіе сворправы... То утімненіе, что погда-погда въ будущемъ разпиливалея промышлаевность прибереть всю му базгодать из руквам,—даже и не говора о толу, что для себянсь умирающихъ и буд-ствующихъ отъ свораюсета нивансто будущихъ патх проявищаевность посажность потакато будущихъ патх проявищаевныхъ объчанхъ и повадкахъ Вотъ, напр. наша горая проявищаевность, по слоявах донеснія (за 1897 г.) американ-скаго генеральнаго консула, уже сокрішлю-скато генеральнаго консула, уже сокрішлю-скарть консулт, привдекло въ себя напавлів вехах епрособеннях страют, производення медаль, го-вехть епрособеннях страют, привнодинальна-вехть епрособеннях страют, производення жезбю. Десять дать павадь Россія занивала жезбю. Десять дать павадь Россія занивала жезбю. Десять дать павадь Россія занивала жезбаю. Десять абтъ паведъ Россій завишала на этомъ отношеніи седьное мѣсто, а говерь завиваєть патое, перегвать Австро-Вонгрію в Безьтію. Въ 1897 г. кт. Россій произведено 2,043,000 тонять, упеличена добача тъ одниз къдъ въ 15 прид, что считалось бы необъзнава къдъ въ 15 прид, что считалось бы необъзнава нами даже тъ Завидано Евротъ. Этого мали за посладния десять абтъ Россій утрима принанадатно желала, тогда силъ то-же святе бъдо достигнуто Герванием ил 12 литъ, Везинобританием— въ 22 и Соодиненнами Штътами — 23 года. Нъсколько слабое поив, тами—23 года. Невозько слябое доля, вта техническом этопосовий данжене производ-ства вт. Россій ведтал конедть объясиветь правительнами пріевами на старых запо-духъ в ведостаточного поля дляною желямого дарожной ейто-с «Производить» пороже дорожной стато-с «Производить» пороже деборожно производить внервые до-прыва, среднее пограстине потребления. И тот-же ятілеть это сториними производить иленность. Объ этоть душе всеги дветь но-ште УП илета. Уполняния производить по потте УП илета.

иденность. Объ втоиъ дучие всего двета ни-матіс VII изабах, ураздесних горнопровыщ-денняющей попросу объ устройства горноп инслаг? «На събара присъды дна отвати: отъ Катавъ Помонекато завода, сда въвералнается огранительнай принципо обложения горнопро-зышленинность на дазо устройства шкожу, что открытие жезательно, в при непрежбънких услови открытие и сърга раздения до от услови открытие и сърга в при непрежбънких услови открыти и сърга в при непрежбънких услови открыти и сърга в при непрежбънких поставляется опета да цинизия откроненевъ и не оставляется сояблица точку, что съи учумай грошъ-запосить пъстия, что съи учумай грошъ-запосить пъстия, что съи учумай

грошь—запоент пьешь» паправ годору русских горинковъ. Бунвально то-ве повторилось и ет попро-сомъ о свябженій Урада дешемымъ топли-вонъ. На съпада выпечнасеь, что енбирокій к-исть иноляй пригодент для проимпленчести и доставка его «бийлете» (пъ Екатеранбурги) годору 20 м. п. потому ращемо устрои доставия его «боллетея (пъ Екатериногрия) па дорже 20 к. и, в потому фиция» уетропъ изсельдивние судженских и выибиступсилях месторождения его 
Г. Фадрень, Я польтию, что съгладеть просилть компадировати виженера на счетъ правательства, в не на счетъ съглада.
Г. Карпильскій, Мит кажется, что нъ долпита съгладения учиностиля проседать г гладанато случабати учиностиля г горожда, в 
станицата съгладарните кого-дибе пак подибдомстаницата съгладарните кого-дибе пак подибдомстаницата съгладения учиностиля г горожда.

дото возпидаровать кого-забо нах подибдож-ственных ему герняхи неженероть. Представатель себаха Дъд в подагаю, что орвоительство настолем авмитересовим раз-витбем с торий промышленности, что, навър-но, не отвяжеть нь ходатайстий. И съ слоей сторими весьми сохито гетне поддражить хо-датийство сказда. Если, дъйствительно, няв-жетел, что собироній консть будеть доступаль и пригодень дам гернаху запод-ить Ураза, то из будущеть предпадател плава первоорти для герной уразденной промышленности. Ослада-ностиненам: сели примительного на вазывать скласій кымпидаронать инженеры на слой счтъ, что перачить сибау подмежна тамов да-ность постигность на его компадаровку 2400 родей.

Бентериябурга высшаго горияго учалина пли же политехнического учебного заведения съ тори-завидениять съдължения събържа не было представлено събърж никомого доклада.

пе пада предтавать съблу панкого должда Такинъ образив, --замъченть «Ураль», --втеть етоль нажный непросъ вновь был обойдень съблужи, и --ъблиціем представа-тели горпато джля на Ураль посвятиля на екс разсмотръние не боляе 10 минутъ...

Величенно долго придется ждать позраж-денія, если не выхвантся система отношенія ть сотеченной примышленноств, отоже стилюция честное діло съ вопровави госу-дарствоннами.

#### Иркутская хроника.

Иркутская хроника.

Состоялось отярытіе музияльныхь влассовь г. Плагуденяго. Препулавтаеля дриматанеского подучення другам с. Айону, препулавтаеля другам с. Айону, препулавтаеля другам с. Айону, препулавтаеля другам с. Айону, препулавтаеля двя паходятел и путя и скоро пребуруть и Прятутель. Вы настоящее врем слушногь пурсы 6 челойка, 4 женщимы и 2 чумачень Симонава, что илоса изи нялиотел поня одинственными по ей Восточной Олберия.

Вечерь музыкальнаго общества за павить умерших выполнгорого вижето 2 фокрыля состоятел 7 фокрыля.

Въ темущемь году пициальну другаелейства на минутывано пределенными другаелейства на павитывано пределенными принципального отруга, изаконо дей пред боле 625 интераторого. Напиты рампаро боле 625 интераторого. Напиты рампаро пуберай.

Въ нешенуренных заводоть. Кроят гото, часть снерта направляют за инжу Еннескоей губерай.

Въ нешенуваннять за наже Еннескоей губерай.

Въ нешенуваннять за нажа бы по время одно-

Къ нашимъ иравамъ. Недавно во время одно-го бенефиса въ тентръ наизси прий пънкъй субъектъ, который почему-то счелъ вужнымъ

подожить свой поги на спинии переднихъ вреполеждать своя пога на свания переднать кре-сать, Коуда его попробила убрать поста, госпо-дниз, иють сталь политьть дирожеру упр-ванть орвестромъ. Его попросаля выяти новъ-прихода мимо одного господная, хоталь его ударить по дану и только долюсеть посаба-нись пов'ятного сворены выполнять его важб-вения.

висо пезнавал свареу выполня то редерате Въ яваръ мбощъ состояне застаднае то росского политато пресутетни, из состати представителя горменности представителя горменности представительно дения, подклинента выполня представительно дения, подклинента выполня представительно дения подклинента выполня заполня по-дения заполня подклинента заполня поеписовъ промышленнымъ заведениямъ списоть промышленным в явледенням и раз-явала его на группы, дан более удобнико обложени ихъ накогван. Подобных нодатным присутетна состояние на городких Верходен-сей и Балаганеви. Результаты ихъ работь бу-дуть разволорным его имъ месиц тубернесных присутстийска, догорое и пыработаетъ оконча-танным порвы дая разнато рода промышлен-нам в виде промышлениям виде в промышлен-нам в праводения.

ныхъ ванедения. Мы слышали, что невду членням мунаколь-наго общества полнавла мысль устроить по-етомъ два или три народныхъ общедоступныхъ

Необычайный урожай на бенефисы дветь обывателю себя авать, нешя тентральный цвны отнюдь не нижей—на бенефисы повышаю еще больше и повлонене тадантамъ, таки образова, дополно полошене глантахи, газанта образова, допольно чрегенительно ставлавется на карманаха помловиямию. Ноевтся слука, что интрепренера мастнаго театра циветъ из инду пригласить на несеций (поставлияй) селона плиботимка трагизова брот. Адельгеймъ, исполниющихъ превмущественно класенческій репертуаръ. Въ Чудотворской церкви 2 феврили правдновилен

150-дъчній побилей основавій этого храза ве-дикоустюженнях поседеннях Мих. Ив. Глазу-невамь. Богсажувеній сперцияль пасокопро-сващенный Тиховъ въ сослуженія городского

Спектакль въ клубъ приказипловъ 2 февраля въ подъзу рябочикъ, прибывиняхъ вгъ пеуро-вайныхъ въстностей прощевъ удачно. Пьесы «Дити Природы» Хлопова в «Предодемне» Чехона были разватраны живи. Сборъ удопастворительный.

творичельнай. Инподромь уже отпрылся и начались бъга. Гонорить было инсколько пари. На публичной лекців г. Компринскаго, со-стоиннейся из мудей 1 февралі, были пы-стандены и показывались публик различная учиврь и одежды орочонь. Несмотри на то, что пеци эти достиваены г. Комвриневногочень педаню, вноги пла пиха уже опадались попорченными модыю. Неумеди-же мужей, жись инпорменными молью. Неумели-же мумей, это хранавлите радкостей, не акодить пол-можных болже икботлано отпоситься еъ втимъ-родняму внородческием имантинска, поторые, из денершению месту, почелность съ какамиъ-годомъ? Вонетниу удинительно, что споисонт-шенния публика первая обратила подмане на прозденный молью оделды и что ей, втей публика, первая обратила подманей того, что такій радий нещи, я тямъ болже мяховыя, мужею сельдуеть хранить болже бе-режинно и пидательно, чёмъ хранить опъ ихъ

конторъ редавціи «Восточнаго Обозранія» получено не пользу убъяница «Утоля мон се-чали» 2 рубля отъ г-ин Топорковой, которые

п отправлены по вваначению. Почты пач. Европейской Россіи и Западной Сабири 2-го феврали не было.

#### ВИТАЙСКІЯ ШИРМЫ.

Съ французскаго).

Я объддав въ однова паривеснота долъ, гда
гордится остроумемь, Собесъдники принадлежал
въ тъть нибранциять, поторъжъ налуче назы
вають дольки «короно сельдоменным». Бесъда съ таками дводьни восгда пріятия и по-

асина.
Чтобы набъгнуль разговора о «дала», но что-бы мес-таки коспуться какой-набудь интересной новынка, кто то затропуль вопрось о Катак. Среди насъ находнася динаомать. Хозливка

образвлясь прежде всего къ нему. Онъ от-BETHER Я знаю не больше вашего, если только

вы читали газеты.

Допустимъ, по что-же говорать газеты? Онт тоже говорать, что начего не знають Одих излагають эту испоняль эт трехь стро-нахъ, другия—на двухъ столбцахъ, смотра по требованию подписчиковъ или въ формъ телеграниы или въ виде глубокомысленной статьи

снабженной всевозможными соображенівми

снабленной всевозможнами соображеннами.

— Перадеят-же на номощь ихи пейвданно.. прибалиеть къ нему и наше.

Вст. остажендась. Забаля была не хуже другой. Квалляй илъ насъ, воспренить ит намичи свои коспломинания, спои фантали, свои чтеля, разскаваля об Китай, что зналь. Мий нојучим составить ебъ втомъ протоколь и и привоже остажен вактичну для ное-навияхь соображеній

За китайскими шируами, толщиною въ шелковую вуаль происходить теперь драма, которой послед-стий илито не можеть ни всимслить, ни предавствив папто по можеть и менямати, в предоста Дать. Рациается участь трехсоть патилеситя мил-лоновъ людей. Весь видний видь асмаи можеть пантивиться, свотря по тому сдължоть на ви-тайци рациотальный шагь по пути прогресса, наи они остановатся и стануть спяной из на поду. Посабднее не было-бы неожиданностно. Въ продолжение двалцати пата лъть все изонится из этому. Французы изъли самую мирокую возможность ознакомиться съ современнымъ Ки таемъ, и вотъ та сваданія, которыя дюжина из-

#### ТЕАТРЪ И МУЗЫКА

Въ бенефисъ г. Совачинскато (29 напари) была дана въ первый разъ на нашей еденъ опера «Эриппи» Верда. Опера вта, коить и всъ мист-часациън операция произведени в это возпозатора, изобизуетъ приевимия недодіями. миническаянным операвом вымоматическая и пераводнами. Это главное, вы сдал-ли и пе вдияственное до-стоиметь «Оримни». Дуниве місто въ отой операто в том в пераго пераг тичному извиту свое сочувствие и поднесяв ему вного цвиныхъ подвриовъ. Остальные исполмного цюнных подартовъ Оставивае чено-ители галонахх пертій еслібентоваля усиху спектали. Лучнів МАВ оперы бали блеспро-вана, от желанію публеки. 31 янпара балу бенефист тяки Редерь. Шли Сурганта, и шли не этогу, разго чень салбо. Бенефиціатия получаля пренолю цібнимув

#### ----Изъ думской залы.

26 январи состоялось очередное звейданіе приутекой городской дувы их присутетвія 43 глясных. Такое, необычайно большоє, число глясных вилось на заседуніе блягодари нагласных воплась на застадени однозари остоянию городскаго совища споворизбине сро-синщаго небхъ гласныхъз поведеннять на об-суждение несьма пакомахъ попросовъ. Въ на-чать заседания городскизъ головой были прочаль эссьмени городским голоже по обые про читамы дай телегриамы, одна отк г. Суваче на, другав—отк прис. пон. Поткины, сооб щавших что двао (по Транезиновскому из питалу) доложено, но рашение еще не объяв

деню.

Затьмъ городенных головой было додожено
засъявию о положени городского хамбоз на
26 инваря осталось мужи пшевичной 15500
пухотъ, ржаной—ополо 20 т. пухотъ и опол-5300 пудовъ. Отношение правительственной доммиссии по

зін конштвають И. Н. Тривеникова съ-тромъ статей, вызваннять замічнай ком-тін при ревозін озиміченико вопиталь, выз-преній быль, нежеди оживленным.

ниссія при ренявін оппленняго випичан, выз-нало преділ болґе, неведи окидаєнным.

Гл. Поплек зимбтиль, что отнощеніє это зущев всего вапечатать нам отлідаєнням от-тисков'я пла из вимбтиль городенії дувы для того, чтобы вождый гласоми вога зуще облавовиться съ сутью дала; только при втоля условія, голорать отк, можно разсчитавать на болже шпижтельное отношенії гласоміль так тикому вижному попросу.
Гл. Концевнать зажічнить, что печатавіє втого отношенії составить только давимою трату премена, так-зеляє дагона, не проча-тать оредивритально далаго порода бумога, оссовиннума въ Толовеннопослему дазу,

трату времена, тика-каки глисиме, не произ-така предварительно цкаго порха бумате, откосминикем из Транезинковскому дъл-прада ли могуть дата какіе-шобуда полежная укалові. Что-же какенти до дунекой изпине-сіа, то опа цвятрию не изхочеть паять по се-бо такую груду даза и работать пое дви из

день. Гл. Тышко предлагаеть спачал прочесть

отволнать предменеть спечал прочесть отволнать правительственной комиссія, для того, чтобы состранть себя поляую картину движато попросы. Сепретарь начинаеть чтеніе, киторое продолжается часа полтора; права-тельственная комиссія, дваяв подробный «б-

бранныхъ парижанъ могла, кокъ выразился нашч

пломать, бросить пъ груду пезнація. Начали, конечно, съ того, что спросили мик-

ніе прекраснаго пода; павожанки зпають Китай только подъ специальнымъ освъщеномъ модиму в магазиновъ Предметы вноиской выставки вы ихъ глазахъ немногимъ отличаются отъ «vieux chine» и къ зхияъ свутныяъ свъдъщинъ онб щисо-двинють еще очень опредблениее отпращение и негодование:

Катайцы уродують поги своихъ иставляя ихъ въ дереванные бащилия. Это ору-діе нытии примъняется, чтобы воспренятствовать

Они продають своихъ дѣтей миссіонерамъ

за почтоныя марки!

Опи кормать датьми свиней!

Среди наст. быль политикь, сибдаемый често-любиемъ. Онь сказаль съ оттенкомъ вдиости.

 Я ставлю вогь что въ упрекъ катайдамъ;
 убъждены, что всякій геніальный человъкъ вредить развитно полезныхъ идей; онъ имъ кажется вивменитымъ вкушеромъ, который, не имъя жетел мименитамът видиеромъ, который, не вибл досута жадать вогда рефенить политеся на сикта-самъ, собой, береть пожъ, и въетъ сму жизнь-среди прови и страданій. Если подпитесское единство пужно падну, то оно огуществится,— думають китайцы—безъ толчюють и безъ войны. Китайскій биеварить, который пожедаль-бы пра-баранть моженть этой, зослодін, чтобы лать при-менення восут устий, облать бы у пяхь отта-новаень из своемъ предпритів пакъ преступпичь. Впротежь, изтът, соотечественням наградаль-бы сто ненсей, защаючила бы его въ башићь язъ слоновой кости, гтя мацарицы ваучаеть канай-скій инсьмень. Одинть матеську уперадать, что скія письмена. Одниь китасцъ утверждаль, что, для прочтенія Англіи Расина, написанной ихъ письменами, искусному мандориму пужно шесть мъсяць по крийней мърв. А тъм временент обяз проходять и прогрессъ идеть своимъ путемъ

Битайцы, — сказалъ одинъ изъ преподавателей Сорбены, — все являють вопроия дараному смыслу. Помию, каки и ийсколько лить тому напада присутствоваль на бесёдё Чен-Ки-Тонга. воръ динжению суми». Трановинконскаго напи-тали пачиная съ 1882 года, указываеть на извъи врад сетатей расхода въ исколько остъ такича, воторыя часто тратилес на пункц города, пеперадевотраниям заминанием. Кон-мисей вполять тигорыя указания заминанием. Кон-мисей вполять тигоризуеть актъ мировой сдъзка которыма руководствовалась дума при назна расходовъ; на нъкоторые расходы не оыло но оправдательныхъ документовъ я даже По окончанія чтенія гласные Концевачь н

По оказавана чтени гласные концевать в Комроть гоморять, что завилаеме працитеты стивной коммести о тому, что будго на из-ноторыя статъя рисская не существуеть оправ-датовыныть долументому, является неправцопо-добыми. Г. К. Концевать добазаветь, что из украты дочазавать по працитеты по стата правиться по правиться по стата правиться по правитьства. уорань должны попрознано насуднось респи свя истрасхудений денест по спроинтитель-ному дому и Троперанизовенну учаницу За 83 и 84 года по врайней акра-тасачи ин сто. Гл. Ташко Экабинетъ, что ист объяснени по пенеду закраченныхи судим войнеть дать гольно пенеду закраченныхи судим войнеть дать гольно повых закрыченных суммъ волетъ дать голько одна уррава, т. т. т. от дъл принадаеватъ исключительно въ канцеларів.
Г. Першить выражнетъ соматніе по поводу того, что съ какой стату повинесія молетъ треболать объякоми ст съ думы и также нысказавляется противъ печатанія.

связывается протигь пометания. Га. Исполь настаниваеть на печатанія и уна-зываеть, что это салаять необходамо въ наду того, чтобы объявленія была длим возможно скорте. Срокъ и такъ уходатъ. Ген-раль-губернаторы увхаль уве почто два масица и увель съ собою замъчван комписсів. Во время пре-бывани его вы Петербурга вопросъ о Транезационскихъ капитолахъ долженъ будетъ разръ-шиться. Есэн же ны напалняъ на плези управы дать объясоваія, то она не справится съ втой непосильной задачей; или будоть сисситен и эпичня, повыевопанными съ дзефачайсь ком миссіи, а между твиъ преви уйдоть. Не забы найте, господа, что всикое, необъясленные не огропергаутое завъчаніе номанесін гъ во натега винистрень будеть трановиться не из подклу города. Я поодий согласень съ гл. Пер что коминесін не можеть, требоваті минивань, что домум, по эти объяснения нужно дать их наших и питереекх. Я неськобность, что отс замичали компясси пичего не останется, что домументы начались и напазака непринегов, что применя и вогот и помящей и чествення и помящей и чествення и помящей и чествення и чествення и помящей и для меня и для меня помящей и помящей дольній в висимення Траневичиством рободи-тичном, тако-пата за пишні видий вид пано. Ск авабуміння винанскій необхіднім понив-ношть В. И. Сукавення, который волета даль савым обеговтевніка разъясненій в поторый въ Петербурга приветь радх відра. В. П. Су-вачена, пальня 13 лічно была города в въ толе пой и завином съ дайным города в въ толе пой и завином съ дайным города в въ толе пой и обегова праводилить, съ ес-сотавен, в тольно онга, вы настойшев преми, и можеть сопривенть правильнить ражуденній въниталость, на воторые города избить "сау-словное право и воторано сего на вотуть и в можеть оспаравать правильность расходовани каппталось, на которые городь избеть сезу-слойное прино и которыго его не могуть и не должны лишить. Я постанизм на напечатания и разсыяв замвчаній коминссіи и еще потп ризсылка завачний коминскій и еще дого-их, что пиме сътого питересских документя им управи во останески сатам. Дать объяс-ненія лидаму, фамилія воторахъ уполизуты пъ отчетъ поминскі, вобходине и лишать ихъ вуго накто не можетъ. Г. Толистичности

Ел. Тълито не соглащается съ меже ныскаваннымъ гл. Попонымъ и полигаетт опубаляованіе этого ресетра совершенае

Вей мон собратья парушили свой повой; чтобы его послушать, пось цакть университета быль тамь. Вь Катай, скольяь намы этогь мандарины сь процей, профессоровь ныбирають средя напдидатовъ, которые не выдержали визамена». И когда мы удивленные спросиди: что-же дъ асто вы съ тъча, вогорые выдержали экзамень? > Я помию, онь отвътиль, изь нихъ деляють мичда ринось и прибладать не безь излоторато отгин-на дерассти: «разив не то-же самое мы видимъ и въ кашей Франціо? Ваши мандерины засв дають въ академія, становится журналистами, романистави, помъщають статьи въ модныхъ оби арбитахъ. Эти честолюбивыя мечты тактея въ глубине души неккаго, кто получиль стенени отлимін и только та, «ито потеривль неудачу на этомъ попращѣ, соглашаются преподавать

лежи искусство письма». Думасте-зи вы, сказаль набланны, не-пророжений до сихъ поръ на слова, что всяк.й продолжини до сихъ доук на слова, что скака объекта Давистрально протвеуположный нависму неабыл? Меня увъркла, что их Китах повъ-щають лонина ховостожь туда, гдъ из станиъ иска-исла, а головой их публикћ. Это мих показалось нималь смащиных, такь какь мы посту-наемь совеймь изобороть. Подумании я нашель, что нь этомъ есть хорошии стероца: это предохраняеть проходинихъ оть ударовъ копытана и отъ неприятияхъ испарения, а зопадей отъ под-наго одрения, въ которое ихъ приводить по-стодинее солерцание стъпы. Я тоже присутство-наль на бескда Чень-Ки-Танта в чистосерженно нередаю внечатабые, которое вынесь отгуда Я помию, какь этогь житель небесной и

рія ванциндаль свой пародь, отъ обенценій из варварстив, нь которомь мы его такъ охоню, вапимъ, потому только, что китайцы поче придорживаться своихъ традицій, вивсто угобы передимать наши Съ этой цълью Чен Ки-Тонга начертиль намъ

ивскодыкими измахами кисти два картина, кото-рыя педурно было-бы поместить на двухь экранахъ камина. Во Франціи, сказалъ опъ, когда бъотъ барабанъ на улицъ и когда отрядъ проходитъ лишие; объясненія пусть дасть управа. Да быть можеть посля этих объясненій вопросъ свять собыю будеть нечерныть жи общему удо-польствію. Далье гл. Тышко укламняеть, что не все дальжено. Но городский годова авпа-яеть, что коминскія больше пичего пе присы-

лаеть, что возвичеств оплате инчеть не приста дала и от вычето не дисет, такъ выть коммисси его на застдати не пригалинал.
Га. Комароть говорить, что печатите
рестра—палине, оправдатальнае долументы
дели отминеть из диц и городски управа
дегно отминеть схъ, не нациания ничаенхъ осхожненій.

хожневій. Гл. Румонь поддерживаєть мийніє г. Попопа, милии, это запросить г. Сукачена падо, что о будеть пиолил закопи». Гл. Попокъ настаниваєть на отпечетаній за-

имчаній коминскій и разсылий ихъ следымъ и прежимъ слетавить управы. Гл. Фейпень закачнеть, что ясь оти пропехолище теперь дебаты комутен ему и палицо-

холищие тенерь доботы комутел ому и цилци или и прожаророженных; прожде посто сай-дуеть перрчать управь отместь: пужных до-каристы и сели опы не индусты как, то толь-по тегда можно ресерить о тогы, кому сай-деть или по стадуеть постанть; по выклю-чение тл. Фатенев упившегом чибника ими чение тл. Фатенев упившегом чибника инде-деть почисания, такой инменды мущенть, ге-ворить отъ, долженть быть пеореманно опубли-ковань.

сырой матеріаль, кокимъ представляется этотъ документь, есть сноеги рода пак рода вание из

тасинойо.

Га Крапець соворить, что ней расходы
производанее ст. разришчин губеристора,
стадоштельно герода навлеген правазав. Ва
вонна койдона вопроса разришчеген на тоза
свагай, что управа долина дата объеснения а
городскиму гологи предчетавляется памасяннать городскију голони предоставляется пивасовнику епосебна рис всправнику собрани динакта и и си-степнику собрани динакта и примама, то и отобечател закизани. Поточнике се втава впоросоль, дряв пере-ходите ка разсемтранию секто на 1809 года, вта то, что обмоготрате достава, и то степнику сектори.

кодить из развиотринію світт од 1890 года. Несвитри на ті, то запитриве дослід, на нада постуденій вед 1898 г. новышлютев, дефтайть истептен еще 18000 р., новышлютев, дефтайть истептен еще 18000 р., новышлютев, дефтайть истептен видеть истептен видеть истептен видет и постуден и посту

#### Корреспонденціи.

Нивисудинскъ 1-го инпари, въ Махайтов своиъ упилище своиъ сли упилище своиъ для усоциях устронива по подпаси, на котърой принам большие участве вытеля жители и почетный блюгитель. Съ 29 денабря зналыши тодиами очасное учестве выстым вироди и иметыма блютитель. Съ 29 ленабри медыции годизми подходили къ училищу и спрандялись будеть-ди елия, в диние въ это преви разъущиван селей репертуръ инсеновъ. Дётей на ели присутствовало 70 человать. Енка была орисутегноваю 70 человать. Езка была устріева всключительно для учещижен Михай-допскаго училици. Передъ ельой павчів пр-ивал «Боже, пари храни». П тожь ученави деключировали басни и стихотноренія, а надеядамировали басни и стихотнорения, а из-воторые наобразкая басни въ лидаха; затъдъ хоръ произдал 6 ть датемох имеент и 2 ха-роведнахъ. Одине вие ученивоне силама да-же рфиь, обращенную въ гостимъ, котерую

между двуми тротупрами всё праходить из полнение: мужчаны, жонщины ист правир пливають свои шаги къ такту музыки, маленьки дъти типутъ за руки своихъ матерей и гонодъти глијуть за рука своихъ матерей и года-ратъ уванаван на офицера ведицато згу толву; «мана, и буду навъ онь.» Въ Китъ посинке вандарний нь преи-брежения съ селомъ назу језаражческой "тъстиции. Наоборотъ, когда на пакомъ инбудь публичнотъ гулной покометси учений, приграднаю надутъй и негодивания, которатъ служитала осертъ, полачина въ падакийт, — толия праходить на воднение Киталеска ребевать указываеть отцу на этого кандарныя в гоморить: в буду сдавать знамены, в буду трудотьем, и сдымнось такижь, какъ втоть чело-

а госорить; я буду сдляять завимены, а буду грудствем, а сфільност капанд, выйс потот ченовів, а сбільност капанд, выйс потот ченовів, а сбільторить заключеніе, которос Чев-Ка-Тангь вы беда завідаєтна нама высактальть. Вогть китайскій ительть несліс спольную зійть правильналайні; они чутать лавнію беда відпостав заправо-гологі пода тількестью воголиннях архій, они думають, что муж вечем у вись учиться, они думають, что муже, бето чему бушться, они думають, что муже, бето чему бушться, они думають что чему бушться, они думають что муже, бето чему бушться, они думають что чему выдежнице что чему бушться, они думають что че думають, что можеть быть гама было-бы безподено поучиться у нихь ихь инсьменами

Слова эти произвели свущение. Хозийка дома боясь, чтобы ито нибудь изъ ретиныхъ не писводьзовался удобнымъ случаемъ и не поднядъ спора о «абаб», пособинала спросить.

Говорвать за вамь, вашь Чавъ-Ка-Тангъ даль называють женшину въ Катав? Ивта-таль воть на-дияхъ и прочла это въ виглійтакъ вото на дивко и проида это за англи-сковъ журнат и воту завъ сообщать: женщиру называють: «нье» авукъ, когорый длякенъ наоб-рыжать хрюзанье поросещая! Чтобы сказать: «болгать» повторыють два раза этоть отпарать тедынай слоть, «нье-шье». Чтобы сказать «составлять заговорь», его повторяють три раза нь». Но и не въ одновъ батоћ, и смогра на насићиви мужчанъ, исторіо диктусть за шар-мої — женіцава прабітия къ «пьа-пье-пье т с. къ заговоравъ. орному здаев цвликовъ, такъ какъ она со-стипатна сваникъ учениковъ и скъпала имъ на имитъ. «17-1 М упольщомовъ волям то-перициян сколатъ имъъ бласидореніе за то-винивніе, которыят на насъ удістопа, по-съба, на отвесни на насъ удістопа, по-съба на ответнитъ на насъ удістопа, по-ден и отвесни вогу събать вами только то, что и в мон товарища вного вази бласодар-ны за остальенное двамъ удиобистегніе». Посла едиа бъля понявана тумяння пор-тины, а не конца датичь была розданы по-фенты и подкрая. Въ почь съ 21-со на 22-со ниваря у насъ-сторъва мъстван торъма. Прачана пожъра-подкогъ врествитвия. Если вършть вародной молить, то понявара произонель наутри севрет-нова стану, дат сървеняюще при при и потъ зата то врествитви, одлобинанись, ими-чила рубаму веросниотъ, бъля в запалая се по станива, и затачка подката, и итока такъ-бистро скатата. Залина потока такъ-бистро скатата.

два неспановыху челотик и поть одигь из-вахъ обращается из крестанину и проента денеста его до Рубахиной за наму из-одига рубах, Мунка соглассает и только что отъ-бълат отъ салбода саконо его, вакъ самищта повад есо прияз стай стай! Мунка оста-поваде, И чтолос Къ пему подобласть пен-лействай челотира, констато его нассамира яв-перть, и кричита; ты украту у нени 15 р. и побрать ста, констану, констану, не 

повывает загарета прекрасное полущене съ обилист из платихъ сибта и полуха, с грамарилить доорому и даже садлиъ. Чето бы лучие? Но, ридому съ лизеретомъ доботацион лучиет по, разова съ лавретната засоглания а гумовния управа полуда водовенията пеней-еготь пивально место В гомпода, дотория от-деляется от больничной палуты одно дверно. Почти не прекращающей и шумь, имен и двеже создата-пиваей, постояние пальнаеть протеста п-опушенныхъ состаей и прох загажь.

протесто безущенных соевден и проходить. Можно посать вчего судств ваконо приходитея про сада и соворить невосто-оть преоритися вы врезарум илу и отхожее въсто для шелам-ии, за чела и убъядиется патандно прохо-дащия публяка.

Верхоленская городская больница. Когда и при кокихъ обстоятельствахъ воз-никла и пачала функціонировать перхоленевая больница, трудно склють; навъстно только то, что въ 1869 г. изкій крестьянинь Анфидовь пожентвопаль подъ больницу зданіе, въ которомъ опа пом'ящиется в до настоящато времени. У насъ-вътъ недъ рукой никакихъ документовъ, по которымъ можно было-бы дать болъе или менъе полную характеристику положения и діятель вости си два—три цесятка літь тому базадь, лости от дом тра всетта тега тому паседа. Ам и врадатам подобнеме документа выбаства гда-дабо: Ть общім сикальні, которым допам до нась, дають насть полно сенованію предпода-гать, что ва та времена не всесь ни медицииской статистики. ни сполько-вибуль удовлетворвтельной хозяйственной отчетности. проміанта в мединаментовъ раходилась въ пахъ осчасти исправника, отчасти врача; контр нах сочасти исправника, отчасти врача, контро-дя инкакого не было и поэтому инкакого от-чети въ расходокачни больночныхъ сумпъ не было. Сумпы эти составдились частью ить ежегодно отвусковшихся верхоленскою волостью трехсоть рублей (пременями длагансь ваносы полостики), а главнымъ образояъ изъ другам волоставлу, а главным сорражи вы-сединировонных пожергнования мистикал. бла-готпорителей «па богоугоднея два». На одни волостики средства больники невысанию было существовать, и нетому она свободно въдакали, только тогда, когда какой-нибудь исправинить дв-двич удачное воззывание из добрымы чувствают въстиыхъ бигатъсвъ, и, наоборотъ, едва дышала, если о ней забывали ел благодътелв, — и такихъ оментовъ больница пришлось пережить ве одинъ. Влаготворительностью поддерживалась больница не только вт. хожийственность отношения, но и самая медицинская часть из ней посыда тогъ-же арактеры ею западываль окружный крачь, беть того заваленный работой, въ приным обя-занности котораго не входила работа из больпист; бывши при немъ фельдиеръ также пред-напачален пе для больницы Могла-ли больни-ца сколько-нибудь правильно функціонировать

при такомъ положения абла? Межау тамъ, чамъ время шло дальне, тъмъ хуже становилось по-ложение бельницы, филантроны рашили, что своей благотворительностью они вполий обезпе-чили себй царство небесное и перестади давать деньги Тогда средства больняцы окончательно истощились, кунцы перестали отпускать въ креистопились, кущім перестали отпускать из кред дить провыйю, больное голодали из ходали вы-такомъ грипомъ балав, что приводяли врача въ ужась... Это было твять грокомъ, поторый, говоратъ, такъ необходия» вужнау. Вст. мно-гоческинам отношени и допессий исправика губерискому патальству о плаченность положения больницы, о необходимости закрыть ее яли изыскать какой-яв о постоянный источникь средствъ для са существованія получили надлежанную силу лишь благодаря описанію полнаго разстройеа больнечнаго двла. Последоваль редъ репрачу ежегодно по триста рублей изъ город-скихъ сумнъ за завидывание больницей, признаособато большенного федациера и накопеца особато большенного федациера и накопеца опредъещо боло содержать большен на про-центы съ запаснато городскаго канитола, достигавшаго въ то время тридцати шести тысячъ рублей. Последния реформа произведена была въ 1885 г. Тогда-же была учрежденъ въ г. вь 1885 г. Тогда-же быль учрождень въ г. Верхоленсъб больничный комитотъ для авивды-начна холяйственново частью больницы. Коми-теть этотъ образованъ изъ сатадзощихъ лиць: помощина серужнаго исправника, окружнаго врача, волостного старшины и почетнаго тета возложено на исправника.

тета подложено на исправивата.

Зта реформа внесам те подожение бодъницы
въмъчена предвущественно, такъ сказать, прявдинальное сообства. Всядетне относения встараскодоть по содержанно бодъницы на счетъгородских сумуъ, бодъницы становалась городскою и ей быль обещечень дажбетный пінши
сведтвъ да градона компать становать подсредствъ для сведения концовъ съ концани; учсредство для сведенія кондоль съ концави; уч-режденіемъ же помитета предполагалось устано-нать правильное педеніе холяйства и соотивът-ствующей отчетности. Но на двай подоженно больницы посать реформъ мало мамбивлесь про-тивъ- прежнято. Ежегодиан плата окружному врачу въз 300 руб. не мосля дать сму ни боль-ще свять, ни больше свободнаго отъ главникъть защитий грежени, а налименно больничнато федълиера из то время, когда больница оста-нален призага боль помата периодила, хамина, валась почти бель врача, исиногият улучшало двло. Больничный фельдшеръ, естественно, долженъ былъ стать и больничнымъ врачемъ; онъ абчиль больных и вель скорбные листы, на которых в нисля самь свой діагновь, исторію больний и неходь ем; не мило больныхъ по-ступало нь больницу и выписывалось изъ нем, или умирало въ ней, даже не видавни прача. Если во всему этому прибавить, что тотъ-же фельаниерт. быль в большичнымъ экономомъ, то станетъ политивмъ то педовърю, съ которымъ паселене отпосится къ больницъ и по настоящее время. Временами дъло обстандо и хуже втого: быевло, мъсто фельдинера занимади какіе-то обленичные служителя; случанось, что у боль-имим гонсе не было своего фельдиер», а все двло веат фельдиеръ, состоявний при окруж-почь вроять Въ- настояще время больницай заньдують участковый врачь и его фельдиеръ.

Но межеть быть за эти пятнадцать лёть под-пось на недлежащую высоту продовольствіе больныхь, улучиннось въ санитарном отноше-им больничное замие и т. и? Въ больница существують три порція 1) ши

съ чернымъ хабоомъ, 2) ща съ вшеничными хайбомъ и 3) чана бутылка молока съ ишенич имить халбоми. Изредна допускаются въ этихи-обичахи незначительным измищения.

Года полтора тому назадъ пищущаго эти строки регударно постиналь однов больничный изпісать, уходичній — съ разръшенія и поощренія фельдшера ись больнецы для сбора подавнія...

фельдшера изъ И это не единичный случай. О больничимъ здани много не приходител гонорить. Одно негомильно, что тридцать латъ

ому назадъ-оно стоядо въ санитарномъ отношени ораздо въше, чъмъ теперь: ноды гиялые, шатаются в гразны до черноты; ниваное мытье и спобление не освободить ихъ оть грязи; печи стоить безь сведань и каналовь съ потрескаввсавдетвіе постоянно угарно; провяти деревяниям, разныхъ-мастей и почтеннато позраста. О твенотв-же помъщения можно судить по тому, что въ больпицу не могуть быть принимаемы женщаны за отсутствиемь женевой падаты.

(Окончаніе будеть). ----

#### Обозрѣніе русской жизни.

Мы уже сообщил о циркулярт, рекомендующим пристушинаться и газетным па-патегиять их пострадациять от пеурожая метностай и по пропоры ци- немеденно правинать итры; самирская-же дерекци напринимать изрыд свищески-же дерекци на-родных училиць попреки этому царкулиру, падаеть сооственный циркулирь, которомъ-зиреществ учителим свижищителея из ка-стоми длян, равно и инсить порреспояден-ний. Сиз. Крумеръ- выкодить это распориже-ние, не избиживать подъ собою завионой

почныт Не оченованое на закогф, вышеупоминутое распо-ряжение является наубы, ве мотиварованных вуб-шательствана из частиую жены, опекой, передали который чрезвычайно распырены своеобравнымы дова-жайсках функцій я писаенція. Если при-

ту полить и ва дорожи и ва ен стологу таков присадивнаются. Семнь Отечествах разека-ваниеть о вливін на дерекцю корресносцен-ція, намечатанной за газеть нах Цери-цынскаго узада, гді прини праскани описанались дебаниротоу, падистве, недостой-

описывались добацирство, пьянство, недостой, ным забавыя и т. п. дерения.

«Нущерь местной газеты ст. доруженности дерения.

«Нущерь местной газеты ст. доруженности дерения и т. бал
выбыть нескретелье посачаться сучной двя проиобавка сама мейнами дв. пружнапомости; удичным
суйства прекратамись, есловий обогодь по натавыхшеста два ублучу вобледеня и чактовых разейе вчего
на важначиты ческой починия, будногь, стоить оснана важначиты ст. собо починия, будногь, стоить осна
на важначиты обачаственности ст. собо починия.

Трудно почислять ясю пользу, какую мегуть оказать газеты и корреспонденци и конечно, нужно не стеснить издавать циркулиры

комено, пувно не ставить вядывуварь подобные приразву семьярской дирекция, в сайдуять нешести посприть от дантельность. Ф. Н. Берев, па нешеньяний которыт из сРус. Листев», вы уже останавляньное между прочима пишеть о тіхх трудностяхь съ вактым сопривона у насъ пропірка поспо-минації о контація. unniñ n пингамъ.

потрадо опомойе, по крайней мбрй для шрог них блябоговел.

Среда «Литературных» посноминаній г. Вергх передаеть со слоків своют обавитато учителя М. О. Д.—в равсевать по внуей розпистах И. Вете да беза по помуска помуска по помуска по помуска по помуска помуска

масять с долог, что съ иних быдо, иноче его най ть неадх и ему будоть пожо. Затвир ему пручна-пертъ, ть которомъ осваланов, деньст, и вът то-до-со от уххаль на место, то масеций городосъ Во-венской туберии. Вего живит масеций городосъ Во-венской туберии. Вего живит масеций сородосъ втом-перства събывать съобщаять обът чтой дри вишь перидъ смертью сообщадь объ этой дря коей жизии духовивку и М. Ө. Д-е.

-0-200

#### Иностранныя извъстія.

Швеців и Нервегів. Откромпіє рикстата и тронная рима. В (135) явваря их. Отногольний отврытня загадний ринстата. Карода по біо з'язин не моть свать присутетненать по от прытів и зронная рина біляв прочитана пре-мьеромъ. Бострановъ. Подобно троннавъв римаерова костранова. Подсою троиныма ра-чава других правительства, рфм. писассавто корози пачинается съ учереній, что отноще-нія госудорствя из віностранныма держивать самын дружескія, затамь выражается симпатія шведскаго народа въ нысово-благородному п гуманному предложению Русскаго Царя; далже

граниюму предалению Русскаго. Парт, дылво во тронной рази спократев о пенеблодиности расширенія въевинго биднета, на что пред автовтем употребить плавиность дождуна выгор россками, подучаннійся из пропазова году, «Сованта поцференція, «товоритев из тронной рачи не даста, оданость, шважнум темура ству основанія по принимать необходивыться марь для своей обороны. Швеція се еще доляна инботиться объ усиленія своей преддолим заводиться ото усиления споим чрез-иманию слабой объроны, но прито не амъ-еть наатимать попода общинать пасть пъ тонх, что мы пооружнение превыбрю, для из-догра-нать, что им думаемъ на кото-янбо ив-палаты.

Возобновиншейся сессія равстага предстоит обсудить имсколько законопроситонь, — между прочемъ, предлежение объ учреждении попате департамента венледвяня. Министръ иностран ныть двять вянать обратил свое предложение объ учреждени поваго шведско-выриежескаго шеольстви за Катата, така вака пороженом правительство запило, что Нормегія не пийсть надобисети нь этомъ учреждения, и отвазв-дось участвовать нь расходахъ по этому

подату, предату, по располаха по втому предату, с седаненные Штеты. Земунотреденія во оргаму войны. Сооруменіе Никаропумненно кама войны. Сооруменіе Никаропумненно кама войны. Соста в преда пойны, хоги 
и не окончала енопхъ работь, но уве вынепала, что вомным выпастрь Сыджерь засаужиметь порядклін. Манистрь симено слабостью да отношенію съ вліттельным дандам, 
податумненно преда преда по пода пред 
дана до тволе болюридоннять паложепід, отъ когорато страну по пода пред 
данаже, за майдает предостинную. Щ афтерь облицивется въ толь, что комацинать 
данажейсь за майдает пред 
данажена войсть, сидя у себи въ пилатей. 
Саматарынай воднусь ингорель въ гизкъ, что 
отданата. Беры пастадовний поставки запаретна и перенах-чинахъ средствъ, которная, которная уста, которная въ-Санитърнан воро-оставива беза насаванний поставий въ варсти, и перени-чискъ средств, которые и оплание получи за свяще когустве тпориталноми состоини. Даже вопрессь на забателет упрева на перестатопоми инима-ни, въ изведене армин.

заблениеть упрека нь перастиченных па-пін яз. предуме вірій. Вядь с сопруменій Няперасумискаго купа-за прощель яз. канатьла по петродей выпала единерасні, яканатьла по петродей выпала соруждення те-100 мналі войк долароду, при-зорождення паопредвень им 100 мили новь долярогь, при-чемъ секретарь вычравленать канажейства подписалей ота имени пачиь на 925,000 ак-тіба, Я директороть коминий будуть нование-мы превидествить Макъ-Кийлесны и диоц-працительстваци республикь Немаригуа и Кес-тъ-Риси Орожь диветий коминия—6— даты со для приняти биля попросесмъ. Вей ра-боты будуть привинающителя подка ибекъ ижеспериято депоразмента арміи С. Штатогь.

Бельгія. Министерскій призись и причины Бельгія. Министерскій призись и причины овления министерские крадись и поличим его, Вы Белетии, нака сообщиль уже теде-графъ, произошесть частичный компетерскій вримист: на місто Сметь-де-Индера умірен-наго картравад, кипистрома премидентиль пол-наченть прый плериявать. Ванъ денъ-Пеербомъ, наго кверівная, винистрика-преставов пачет, прий паримана. Вина дена-Пеербона, Кришев болта выпансь дена-піста у подагу паборательна болта выпансь дена-піста для буркансь пачет п окружов. В министерствия от дана метры тиль противодайствей и такъ накъ варъ вороля от дана на сторолу его, пациитороль, то привер женцы существующей системы, Смять де Инйе еръ и Инссеисъ, должны были подоть въ от

еръ и Ниссеисъ, должим были подать иъ от-стания;

Ис едоникъ порреспондента «Майи», иъ жиниетереновъз вримете пъвазую радь исрадъ-повриеъ о публичной игръ нъ Сив и Остецае, Денукитъ Аррина истребоварь нъ жестамия 19 (7) пиняря, чтобы пилата вий очереди за-ниваевъ обержданиетъ принятато нъ севаять да-жона о публичной игръ нъ карта, такоъ какъ кбезъти, етъ стъщу съему передъ пинивитъ міровъ, стъда сперината Минано». Предложе-нів это была отдержавато христинентия демо-пратъчни и соціванствиці нивистръ-презпаентъ Сметъ де Наве стадъ сего, однява, сопърниять подъ тънтъ предлогитъ, что палить не должна себи спиланать обержаванейът затот випросе сей свидывать обсуждением втого попроси из тенущую сессию и что правительство из этомы дала не авинтерствано. Тама во меню паката приняза органования. Драга 59 годопязата приняла предложене А розв 59 год-сван протись одного, Ота водача годоса по-держвансь 31 каерпевальнай депутать в всй жинистры. Печать волгому уавриеть, что пра-пательство выаврено продержать перу из Спа

Острова Самов Роль Германіи на островахь; евроянный исходь сподкновенія. Кача обна ружили оффиціальныя спадвиїн, король Мата-фа быль набрань пизані дегально <sup>5</sup>/в цест населенія; это пабраніє прилапо правиль-нымъ консудами всяхь трехь держань. Спер-

нама консудави вейха трехь доржагь. Спериенно непонихос, почему верхонный судыв, авторительный судываний строительный судываний строительный судываний строительный судываний строительный судываний строительный судываний строительный строитель

ereconson on many

#### Badalorpaoia.

Общ. Столичи. Освъщ. - 139 Пол. Тов. Нефт. произв. бр. Небель 13150

ВЪ ЖИВОПИСНОМЪ ЗАВЕЛЕНИИ

К. Д. МАРТЫНЕНКО

-я Солдатская ул. соб. домъ № 8-й бли большой. Заканы: нконъ, картинъ и пояка ода вывисокъ. Телефонъ № 396 и

систематическія лекціи по ино-страннымъ языкамъ при ОБЩЕстраннымъ языкамъ при СТВВ ПРИКАЗЧИКОВЪ прошу за-

Лицъ, желающихъ посъщать

Отдается магазинъ обстановеля, Большая уанда, дом-энскаго.

СПЕШАЛЬНАЯ МАСТЕРСКАЯ

ласть запавы, вкоро Жив шась, вко рваьбу, поволоту и невкаго р ки. Б-и Солдат, улид., бака Гол 200-й—

по случаю отъвзда

она на верху 281—2—
продается домъ на углу Виской
въптечной съ бъльщина инстолъ. О ц1
сенть въ условомъ домћ, № 16.

ф. Долгов

М. Окуневъ.

Телеграммы доссійскаго телеграфнаго агентства.

Отъ 3 фокраля.

ИЕТЕРБУРГЬ. Въ № 23 «Петербургскихъ
Въдомостей» изпечататъ песнодачиваний адресъ
мосдовскаго дворянства съ нарушениемъ установленнаго порядка, из ниду сего министръ внут-реннихъ дълъ опредълилъ воспретить розничную ренных два определения продажу нумерии в Петербургских Въдомостей .

ВЪНА «Neue Freie Presso»: въ свъдущихъ кру-гахъ подтвержавють, что Банфи на вчеращией

аудівнців у виператора опять постановиль вопрост

бричнымъ цънамъ.

Пробочная фабрика Ф. Кеневичъ и Ко

ВЪ ПИНСКЪ

🕊 Крахмало-сахароварные, 🧩

С.П.Б. ТЕХНО-химической лабораторіи

ИЗВЪЩЕНІЕ ОТЪ ИЗОБРЪТАТЕЛЕЙ

Мыла одео-вазелинъ Робль-Конго Э. Бодло и Ко

АТОЧНЫЕ И ДЕКСТРИНОВЫЕ

дешевое обзаведеніе, превоеходные фабрикаты

B. C. S.IABATS, Jeingura

Прейсъ-куранты безплатно.

"ФИГАРО", "РЕКОРДЪ" "УЧШНЯ ТУАЛЕТНЫЯ МЫЛА Пріятный освіжнающій вромвть смятчяють кону, прияти облизиу.

продаются просимь остерегаться подражацій, "ТЕХНО". Главный складь: С.-Петербургь, Коломенская ул. № 12. Складъ въ Ирнутскъу В. Н. Бочкарева.

устранавать наведеное дли пострайки и перестройки крахмальи, завод.

датская, д. Элерцъ. Телефонъ № 118

довърін въ себъ и кабинету Гавета присовокупласть, что завтрэшняя зуденція, на которой, крожь Банфи, будуть присутствовать Фелервори, Лукать в Селль, которые вызвалы нь Въну, бу-дель имъть рашконее значене вы дальнайшемъ поправленіи. Воть почему уже на-дияхь должно ожидать министерского призаса. КАНЕЯ. Національное собраніе созвано на 8

Нариан В № 100 г. м. 37 р. 1 февраля. ПАРИЖЪ Допументы, отногащиеся въ дозна-

нію по пересмотру діля Дрейфуса, будуть вско-ріт папечатаны и тотчась же сообщены всіль ры папечатаны и готчам, аже сообщены всеко-лиевым кассаціоннаго суда. Воопатальнаго рі-шенін ожидають до Пасхи. СТОКГОЛЬМЪ. Вуривній промышаевникъ Гам-мерь язь Христіанін предложиль профессору

Натгорету, проектирующему спарядить экспеди цію для розысковь Андре въ Восточной Грендан-дін, предоставить спарядить безновмездно витобойное судно « Hecla».

#### Петебургскя биржа

3-го февриал. Век. кур. на Лонд. на 3 м., за 10 ф. ст. 93 р. 90 н.

Управленіе

5°/а Тифлисск. Акцін С.-П. Част. К Учети. 1

ВБ ПИНСКЪ
предлагаетъ пробни разныхъ сортовъ по
ричнымъ цѣнамъ.
Пріемъ заназовъ и снладъ пробонъ.
атская, д. Элерцъ. Телефонъ № 118
Представители: Ч. Пузына и В. Прошинскій.

Данание сарме подмено, почтом поменом пробонъ.

Телефонъ № 118
Представители: Ч. Пузына и В. Прошинскій.

Дукациескаго. 282—12 Продаются кровныя лошади изъ Минуениска завода М. А. Гусевой. Басиниская улица, домъ Бълоголовыхъ Сиросить кучера Василія Клицавина. О цвив узнать въ домъ Останиной. Луговая ул., № 13. 278-4 «МАГАЗИНЪ М е ВАНДА»,

«МАГАЗИНЬ М с ВАНДА»,
 Бельшим дожем Гадонский вы Иругсия,
 принимаются палкти дожени и дохо принимаются палкти дожени и дохо принимаются палкти дожени и дожени

№ лѣчобныя мыля парина. Обращается внаманіе дамъ на изящ 

ОТДАЕТСЯ ВЕРХНІЙ ЭТАНЪ ВЪ

ОТДАЕТСЯ ВЕГАНИЯ ОТОВИТЬ КОРТОМЪ САДОМЯТОВЕКИ УЛ. 1. ШТЯНООЯТЬ, Объ условін умить въ магазина Штяновика условін умить въ магазина Штяновика условін умить въ

#### вниманію публики.

#### Дешевая чайная

по 2 копъики

ВысочанШЕ УТВЕРЖДЕННАГО КОНЬЯЧНАГО ПРОИЗВОДСТВА SADT WARPAN RANDO DESI НА ВСЕРОССІЙСКОЙ ВЫСТАВКІ ЗОЛОТАЯ МЕЛАЛЬ.

E.BAUDELOT& C

ЭКСТРАКТЫ ДЛЯ МОМЕНТАЛЬНАГО ПРИГОТОВЛ.

на можентальнаго приготова.

Отадких в влюдов

Жесте фрунктовое

Жесте фрунктовое

Жерожь и

Карожь и

Берла ин, мороженицами

гребовать подпись

В Бела ин, мороженицами

гребовать подпись

В Бела ин на берла мубянка 26. ВЕРХОЛЕНЦЕВЪ, 36 постоянный Медябдинской, оть 9 ч. угра до

золотыхъ.

СЕРЕБРЯНЫХЪ.

wheaters. онтическихъ вещей и

ОПТИЧЕСКИА В ВЕЩЕМ И

Ч А С О В Ъ,

предметы роскома для подарнова, пріема ва
почнику вышескачаннаха вещей.

оправ сущ с 1858 г.

Адр. для телеграм: Верхоленцева— Прпутска,

Продается домъ деревянный вухь-эганинай съ усадьбой и строенівии, рипада-жащій статокову совітнику Алок виду Ивановначу Боркончикову, Ауговы дица, Об. условить увиать у свящаника-даговіщенской церкин Михаида. Очередина

С.-Петербургская чися и линован вания съ погравателе швя цинкован вания съ погравателе Уголъ Большой и Лепинской, д. 281—2

## Красильная мастерская

вновь открыто Колбасное заведеніе

Блонскаго

Иркутскій городской Ломбардъ

ржи банерћ, ридоми си магани по, гдћ и помещается Петерб мањия, принимаеть пакалы Съ самъ объявляеть, что 17 сего ф 9-ти часовъ утра въ повъщени намизчена аукционная продажа ра



настоящій КАКАО голландскій Д. БРАЙНИНА

"САМСОНЪ" продается вездъ 🕶 главный складъ

Управленіе средне-сибирской жел. дор. доводить до сиъдънія публики, что съ 15-го февраля с. г. на участкъ Еписси. Пркутокъ вводится новое зимнее росписаніе движеніе пассажирскихъ поблдонъ, по слъдующему росписанію:

Сверия. Побадонь, по следующему респисацію:

сверия. Потатовансь об видова по сверия по сверия

Почтово-товаро-нассажирскіе поѣзда №№ 3 и 4 отправляются паъ Иркутска и Еписея въ четные числа даннаго мъсяца съ вагонами 1, 2, 3 и 4 классовъ, а не въ не четныя числа мъсяцевъ—только съ ва-2, 3 и 4 классанъ, в не нь не четими пассажиронь 4 класса, пере-гонами, приспособленными для перевозки нассажиронь 4 класса, пере-сачанат, и рабониче. селенцевъ и рабочихъ.

Дознолено ценаурою. Иркутскъ, 4-го февраля, 1899 года.

Типографія К. І. Витковской, Харлампіевская ул., домъ № 1.

Редакторъ-вадатель И. И. ПОПОВЪ.